

安徽界首越狱事件细节公布:

主犯越狱前脚镣竟被打开



郭兵韦在押解回界首的车上



刘某(未成年人)被重新收押



医生治疗郭文武受伤的腿部

安徽界首市民对去年6月1日发生的金店抢劫案,至今记忆犹新——四名持枪蒙面人,打劫了闹市区一家金店,抢走黄金首饰2000余克。这伙歹徒的主犯,名叫王汉玉,学过6年功夫,抬腿就把金店柜台劈开。

王汉玉落网后,被羁押在界首市看守所,计划于本周出庭受审。“就在这个节骨眼上,他鼓动同室狱友,策划并实施了越狱。”据界首市公安局局长高杰介绍,5月23日凌晨,当王汉玉最后一个翻越看守所大门时,被门刺中股动脉,由于失血过多,经抢救无效死亡,而受其煽动的3名在押人员逃脱成功。王汉玉的死,在当地被百姓称为“天报”。5月29日,在另外3名脱逃人员落网后,界首警方公布了案件破获的部分细节以及事件中暴露出的一些问题。

门刺“杀”了越狱匪首

据警方介绍,王汉玉除抢劫界首金店外,还在外地抢劫过金店,犯下十余起劫案并持枪打伤一名协警员。在界首金店劫案中,王汉玉是“头头”。当地刑警大队一名民警告诉记者,当他听说有人越狱后,第一反应就是王汉玉,只有他有动机和本事。“从他所犯的罪行来看,判死刑的可能性极大。”公安局长高杰说。而王汉玉对自己将要受到的惩罚也很清楚,他曾对民警说,等他“走”的时候,希望民警能送他,带些好酒好菜来。

5月23日凌晨,高杰正在三楼的办公室里,查看另一案件的情况,突然听见一声枪响。“枪声从隔壁看守所传来,我知道出事了。”高杰刚走到办公室门口,又听见第二声枪响,他赶忙走到三楼走廊的窗户外向下看。看守所的大门正在三楼窗下,高杰说,他看到有人正在翻越大门,后边有民警和武警在追。“有人要越狱,我立刻打电话安排警力抓捕,并在6个出城的要道设卡。”

约1分钟后,高杰来到看守所,人已经跑了。“那晚下着雨,路灯也关了,要不然,在押人员是跑不过武警的。”在看守所大门上,高杰看见了奄奄一息的王汉玉——他的大腿股动脉被大门上的门刺刺穿,血流不止。“医护人员还没有

赶到,我伸手摸了摸他的脉搏,看来是不行了。”不久,王汉玉被送往医院,经抢救无效死亡。

春节期间就开始策划

王汉玉在界首,做了两件大事,都以失败而告终,最后一次,付出了生命的代价。

去年年初,王汉玉在广东抢劫一家金店得手,于当年6月1日,抢劫了界首的金店。据警方介绍,从王汉玉抢劫后选择的逃跑路线看,他应该在事前有过较为精细的策划。这次,他遇上了一名玩命的协警员,开着车猛追并将其中一名劫匪撞倒。协警员被其他劫匪开枪射中,王汉玉等人弃车逃跑。但是没过几天,他就被抓回界首,当地百姓上街放鞭炮庆祝。

据警方消息,此次越狱事件,王汉玉从今年春节期间就开始策划了,具体实施,应该是在事发前的10天。王汉玉自知罪孽深重,鼓动了同监的3名狱友。这与抢劫金店时一样,还是四个人。一切似乎都在王汉玉的计划中,当晚晚餐时,王汉玉用手纸传了纸条,通知了其他三人具体的出逃时间和方法。当用斗殴骗开牢门后,四人冲了出去。

三人都已翻过大门,接着就是王汉玉,逃出去,则可能躲过审判。这次策划眼看就要成功时,王汉玉被门刺穿了腿,就此结束了罪恶的一生,先翻门的三人来不及看他,就疯狂地向西跑去,不远处是河南省。

5月28日下午5时50分,界首警方得到准确线报,在河南省鹿邑县一建材市场附近的饭店里,将郭兵韦、郭文武和刘某三名脱逃人员抓获。

“武林高手”的灰色人生

据知情民警介绍,王汉玉出生于贫穷家庭,母亲去世早,他自幼便跟着父亲和继母在一起生活,他曾对民警说,继母对他极坏。没念过什么书,王汉玉拜师学了6年功夫,身高超过1.8米的他,让许多人都怕。“他很小便出门打工,但赚不到什么钱,开摩的的他便把摩的当成工具,开始飞车抢夺。”据熟悉王汉玉的民警介绍,有了第一次的甜头之后,便一发不可收拾,抢夺变成抢劫,犯罪金额不断加大,不归路上也难怪回头。

直到2008年初,王汉玉搞来枪,胆子就更大了,开始抢劫

金店。“他有功夫,抢劫金店时,没有用工具,而是抬起腿,劈开了柜台。”高杰介绍说,如果王汉玉越狱成功,对社会的危害将极大。

“王汉玉有两面性,他很残忍,但也很讲义气。”据民警介绍,在越狱时,先翻门的成功率高些,他却选择最后,这与其讲义气的性格有关。

“我和他聊过,知道他家很穷,我就劝他,再穷也要靠勤劳致富,不能干违法的事情,当时他点头同意。”民警说,王汉玉有着非同常人的体格,如果走正道,哪怕当保安,也能成为对社会有用的人。“他头脑不错,越狱的其他三人头脑加起来,也不如他一人精明。”高杰说,王汉玉有着极强的反侦查能力,知道犯事后不能坐车,要选择偏僻小路步行。“现在想起来,真有些后怕。”高杰回忆说,如果当时王汉玉也跑了,抓捕起来将十分不易,其继续作案的可能性也极大,不像现在,3名脱逃人员在脱逃期间,只因饿了偷吃了一碗面条分吃,对社会没来得及有什么危害。

事件疑点正在调查

事情发生后,界首市公安局局长高杰全靠安眠药,每天才能勉强睡两个小时。“这件事,警方要吸取教训。”高杰说,这个看守所启用28年,从未发生脱逃事故,“没想到就在其将要‘退役’的时候出了事。”目前看守所的实际关押量已远超设计标准,再过一段时间,新的看守所就将“服役”。

而此次事件中暴露出的一些问题,警方正在调查。如,从监房到大门有100米,数道门,4人是如何闯过看守所内数道关卡而翻门的?脱逃嫌犯刘某是未成年人,犯的是罪责相对较轻的涉嫌盗窃罪,他为何也要参加越狱?王汉玉是重刑嫌犯,平时戴着脚镣,事发当晚,脚镣却奇怪地被打开了……高杰说,这些问题目前正在调查。公安部的相关人员也正在调查越狱事件中各环节的原因。

新闻回顾

5月23日凌晨1时50分,安徽界首市看守所发生一起在押人员脱逃事件。3名在押人员逃脱,1名在押人员在逃脱时被门上门刺扎伤主动脉死亡。

据《安徽商报》

要闻速递

印染业目前技术人员紧缺

据新华社上海5月30日电(张建松 李想)记者从上海市政协、上海市职业教育协会、上海市教育发展基金会日前联合召开的“2009上海职业教育合作论坛”上获悉,目前我国印染行业的技术人员紧缺、后备力量不足,急需职校学生补充新鲜血液。

据上海印染行业协会副秘书长王祥兴介绍,近年来,我国印染产量以年均20%的速度增长,跃居世界首位,成为世界第一大染料生产国,约占世界印染产量的60%。同时,我国还是世界第一大染料出口国,染料出口量约占世界染料贸易量的25%。染料的最大用户是纺织行业,其用量占染料产量的90%,我国印染行业的规模由此可见一斑。

但是,我国印染行业目前紧缺创新人才、外语类人才、印花图案设计人才以及机械维修、印花挡车及污水处理等方面的操作技术工。

我国最快计算机“魔方”下月启用

据新华社天津5月30日电(记者周润健)记者30日从曙光公司获悉,中国运算速度最快的超级计算机曙光5000A——“魔方”,将于6月12日在上海超级计算中心正式投入使用。

曙光5000A由中科院计算所国家智能计算机研究开发中心、曙光信息产业(北京)有限公司和上海超级计算中心联合研制,由曙光公司定型制造。2008年9月16日,曙光5000A在曙光天津产业基地正式下线,并在全中国范围对即将部署到上海超算中心的曙光5000A公开征名,最终定名为“魔方”(MagicCube)。今年5月15日曙光5000A由北京运抵上海超算中心,并已完成了硬件平台的搭建。

曙光公司介绍,目前工作人员正在对“魔方”进行最终调试,6月12日“魔方”将在上海超算中心正式服役。

据曙光公司介绍,“魔方”的计算能力超过目前正在上海超算中心服役的曙光4000A约20倍。投入应用后,“魔方”将成为上海超算中心的主力机型,可大大提高该中心的计算能力,为气象、海底隧道、环保、大飞机制造、船舶、汽车、建筑、钢铁、石油天然气勘探数据分析、机电等领域提供强有力的计算服务,为城市减灾防震提供安全保障。

重庆煤矿瓦斯突出已致30人死亡

据新华社重庆綦江5月30日电(记者张桂林)记者从重庆松藻煤电公司同华煤矿矿难现场获悉,截至30日21时,矿难已经造成30人死亡,59人受伤。目前,松藻煤电公司各矿均已停产整顿,重庆市检察院已经介入事故原因的调查。

同华煤矿现场抢险指挥部介绍,30日10时55分,正在进行扩能改造的井下作业面发生瓦斯突出事故,131名下井矿

工中先后有101人被救出井。截至30日21时,事故已经造成30人死亡,出井人员中59人受伤,其中4人重伤。

目前,松藻煤电各矿井已经停产整顿。事故伤员正就近接受救治,重伤员已经送往重庆主城区进行急救,当地政府成立了专门的善后工作组,对伤者和死者家属进行安抚。重庆市煤监局等部门正在对事故的具体原因进行调查。

山东农机中心主任办公室里遇刺

新华社济南5月30日专电(记者刘宝森)据山东省东明县公安局30日提供的消息,东明县日前发生一起凶杀案,该县农机服务中心主任在办公室被刺死,犯罪嫌疑人被当场抓获。

5月27日15时20分左右,东明县农机服务中心办公区

发生一起凶杀案。犯罪嫌疑人持刀进入服务中心办公室,将中心主任徐富强捅伤,致其死亡,并将一名工作人员刺伤。警方接到报案后,迅速到达现场,将犯罪嫌疑人当场抓获。警方称,嫌疑人行凶动机尚不清楚。目前,案件正在进一步审理中。

辽宁男子编造恐怖信息获刑1年

据新华社沈阳5月30日电(记者范春生)辽宁省沈阳市苏家屯区村民季大海给上级机关打电话称,如不处理村支书的“贪污受贿”行为,就用60千克炸药炸毁附近的铁路大桥。这一“紧急险情”导致警方和相关部门迅速出动,动用大量“资源”。苏家屯区法院日前以犯编造虚假恐怖信息罪,一审判决季大海有期徒刑一年。

苏家屯区地处沈阳市的城郊接合部。该区下辖的某村村民季大海性格内向。去年8月,季大海先用手机给上级机关打了一个举报电话,称“本村党支部书记陈某有贪污受贿行为”。随后他又说:“如果不

处理,就用手中的60千克炸药炸毁附近的一座铁路大桥。”

接到季大海的举报电话后,警方和相关部门动用大量警力和侦查设备,在5个小时内查找到季大海,查明所谓的“紧急险情”是季大海一时无聊自编自导的闹剧。

虽然只是虚惊一场,但因涉嫌犯罪,公安机关很快对季大海予以刑拘。沈阳市苏家屯区检察院认真审查案情后,认为季大海编造虚假的爆炸信息,严重扰乱社会秩序,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第二百九十一条,应当以编造虚假恐怖信息罪追究刑事责任,于是依法提起公诉。

皮肤癣喷喷就好

皮肤病一犯,皮屑、丘疹红斑、奇痒难忍。抓是不能抓,一抓血迹斑斑;治是治不好,什么药都用了,可越治越顽固,真是痛苦万分。“皮肤病真的这么难愈吗?”笔者带着疑惑走访了相关专家。专家介绍,其实癣并不可怕,可怕的是患者乱用药,特别是使用含激素类药会给治愈带来很大麻烦。最后,越治越没信心,这才是最可怕的!专家郑重提醒,正在遭受顽癣困扰的患者,用药很重要,但保持积极的心态对病情康复会更好。曾经有一名患者,顽癣已有10多年,起初胳膊上有一块红

疹,而后发展到胳膊、臀部和小腿都是,也是什么药都用,最后导致皮癣顽固的不得了。但是她保持积极的心态,后来得知“鲜清”专业除癣,她精心喷用了三个月。一开始,喷上“鲜清”,痒痒立刻就没了;坚持喷用20天,皮屑消失,丘疹红斑范围越来越小,三个月后,看着重新恢复的光滑皮肤,她高兴坏了。现在,3年过去了,她已经有了自己的孩子,一直很健康。所以,保持积极的治疗心态对顽癣康复很重要。

说到除癣,笔者了解到,“鲜清”专业除癣,从基因入手,剪断

致病菌基因,修复受损免疫基因,恢复自身防御屏障,一举突破了传统药物见效慢、副作用大,易反复的弊端,对于顽癣、湿疹、皮炎、手、体、股癣、痒痒喷喷就好!

鲜清(强力止痒):一般清凉感直往皮肤里钻,3分钟迅速止痒。**恢复期(祛屑消斑)**:皮屑脱落,红斑范围缩小,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹红斑逐渐消失。**愈合期(无痕换肤)**:皮屑全部脱落,皮肤不再痒痒,开始长出新的皮肤,且一丁点疤痕也没留下。全国皮肤病康复援助中心:8008840015

导购热线: 025-86894822

购买认准**【霜氏】**商标

连云港:0518-85341008
无锡:0510-82918573
苏州:0512-61352709
常州:0519-85256079
镇江:0511-82996835
扬州:0514-85873099

市内一疗程,免费送货

中晚期肿瘤患者有救了!

医学界公认:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐积累所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由素有“东方基因摇篮”之称的中科院陕西分院(世界首例成年体细胞克隆山羊)“元元”和“阳阳”的诞生地)研制,科学院制药厂生产的基英肽,是经国家药监局批准的能够直接斩断肿瘤细胞的DNA链,杀死肿瘤细胞的基因抗肿

瘤药物。基英肽浓度高,液体剂型易吸收、作用快,特别适用中晚期患肿瘤者。

经国内多家三甲医院临床验证:基英肽对肿瘤患者的乏力、失眠、发热等症状一般用药一周左右能得到明显的改善,在服用半个月后,疼痛开始减轻,腹水积液减少得到控制,服用两个疗程左右,大部分患者肿瘤标志物下降,肿瘤块开始缩小……

基英肽因疗效显著,使用安

全已被国家药监局批准为“甲类OTC”并在药盒上标注:本品可斩断肿瘤细胞的DNA链,使之凋亡的抗肿瘤药物,基英肽自上市以来已帮助众多的肿瘤患者走出了“绝症”的阴影。

电话:025-83946955
0510-85747576
0512-65162362
0519-86415769

查胃病再也不插管

“纳米”胃肠彩超查胃病(无痛苦 不插管)仅收100元

南京机关医院率先引进美国APOGEE3100全数字化三维立体纳米胃肠彩色超声诊断系统,应用现代纳米科技,三维立体成像技术,针对胃肠及免费10个器官组织做出精确的分析,为胃肠疾病患者临床提供准确的诊断。而这台大型的胃肠彩超它能分清胃壁的五层结构,并能准确地查出胃肠小米粒大小的肿瘤,所以不会错过胃肠病变早期诊断的最佳时机。

活动时间:至6月20日止

活动期间查胃肠仅收100元。并免费检查:肝、胆、脾、胰腺、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺。

活动期间由全国著名的胃肠病专家组亲临本院,为保证诊治质量每天限诊30名患者。

来诊请提前
预约电话:025-82081558 网址:WWW.njwccw.cn
节假日不休(注:来诊请空腹)

地址:南京市龙蟠中路46号南京机关医院胃肠病治疗中心,市内乘40,58,93,68,313路,火车站乘南金线,59路到华山站下车即到(华山饭店斜对面)。